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Klub poslanika Demokratske partije socijalista Crne Gore  

poslanik Danijel Živković, predsjednik Kluba poslanika Demokratske partije socijalista 

Crne Gore  

POSLANIČKO PITANJE 

Uvaženi predsjedniče Vlade, gospodine Abazoviću,  

Da li ste nešto preduzeli i šta, i ako nijeste šta namjeravate da preduzmete povodom 

drastičnog povećanja broja zaposlenih u prethodne dvije godine u preduzećima koja 

se nalaze u većinskom vlasništvu države. Da li ćete pozvati tužilaštvo da preispita rad 

izvršnih direktora i odbora direktora ovih kompanija, koji su od finansijski stabilnih 

preduzeća pretvorena u gubitaše.  

 

ODGOVOR 

 

Uvaženi poslaniče Živkoviću,  

 

Kada govorimo o neracionalnom zapošljavanju u javnim preduzećima, ono nije počelo 
smjenom bivše tridesetogodišnje vlasti, već se deceniju unazad sprovodilo u gotovo 
svakoj državnoj kompaniji. Smatram da su se ove teme trebalo pokretati i ranije, onda 
se danas možda ne bismo morali suočavati sa tolikim posljedicama neracionalnog 
zapošljavanja. Ipak, to ne abolira aktuelni menadžment pojedinih državnih preduzeća 
koji su od uspješnih i jakih kompanija napravili partijske filijale. 
 
Novi menadžment imaće zadatak da preispita poslovanje prethodnog rukovodstva i 
uspostavi sistem odgovornosti i profesionalizma. Informisan sam da neke od institucija 
već preduzimaju određene aktivnosti na otkrivanju zloupotreba u doskorašnjem 
funkcionisanju. Sve neregularnosti iz prethodnog perioda, bilo onog prije 2020. godine, 
pa do dana danas, pozivam da se otkriju i objelodane, a Tužilaštvo da u svakom 
slučaju postupa profesionalno i nepristrasno.  
 
Definitivno, Crna Gora mora prekinuti sa lošom praksom i stati u odbranu državnih 
preduzeća od partijske halapljivosti koju sve češće imamo priliku vidjeti. Državna 
preduzeća predstavljaju javno dobro i mnoga od njih su lokomotive razvoja Crne Gore, 
moramo pokazati da imamo znanje i vještine da kao država njima dobro upravljamo u 
cilju sveukupnog progresa.  
 

Hvala na pažnji.                                                                                                         

                                                                                                                   

PREDSJEDNIK 

dr Dritan Abazović 


